

Могут ли данные портала «Госуслуги» заменить паспорт?

Представление гражданами РФ сведений, содержащихся в мобильном приложении "Госуслуги", в отдельных случаях приравнивается к предъявлению оригиналов документов.

Предъявлять паспорт гражданина РФ через мобильное приложение "Госуслуги" с 30 сентября 2025 года можно для:

- подтверждения возраста при посещении музея и (или) иного мероприятия;
- при отправке и (или) приеме почтовой корреспонденции;
- при покупке товаров с возрастным ограничением 18+.